

伊·穆哈在旧金山的一所公寓里安装了电子锁系统,这让他可以用他的iPhone开门。

钥匙可能几年内就OUT了!

智能手机将取而代之 未来能开门开灯提前暖车

智能手机号称电子产品中的“瑞士军刀”:既能打电话、发短信,还有记事本、音响、地图、导航仪、照相机和游戏机的功能。如今,人们又给它增加了一项强大的功能——作为开门的“钥匙”。美国《纽约时报》3日报道,技术分析人士说,手机取代“钥匙”将成为未来的趋势。在人们的裤兜和钱包里待了几千年的钥匙,也许很快就会消失。

【实地体验】

手机开房门技术并不难

上个月,很多人被邀请到位于瑞典首都斯德哥尔摩的“号角酒店”,实地体验了一把用手机打开酒店房门。

抵达当天,客人们接收到酒店的一条短信。他们按照短信提示,先在网页上申请住房预约。完成登记后,酒店向客人的手机里发了一个“电子房间钥匙”。瑞典的智能卡公司环球HID公司和它的母公司阿萨-阿布洛伊公司(瑞典锁具制造商)一起参与了这次测试。

环球HID公司的战略创新高级副总裁塔姆·赫尔斯说,“手机钥匙”可以代替塑料钥匙卡的使用,还可以让酒店员工减少办理客人入住手续的工作,从而降低酒店成本。他们公司还将把这种技术尝试运用于一些办公室和大学。赫尔斯说:“测试的目的并不是对技术的可行性进行验证——这并不像发射火箭那么难。而是想看看人们对这项技术在现实生活中应用的感受。”

【更牛的是】

千里之外能打开自家房门

以前,我们能用手机遥控器远程遥控汽车车门的开关;用手机门卡在电子触屏前一晃,打开办公室大门。这项应用在智能手机上的新技术是它们的近亲。实际上,现在只要在智能手机上安装应用程序,便可以将信号通过网络和转换器传至门栓或门把手,从而打开酒店、办公室、公寓和车库的大门。

西勒奇公司是美国一家大型门锁制造商,他们正在推销一种让住户能在千里之外通过手机打开自己房门的系统,并可遥控家中的空调、电灯和保安摄像头。这个系统通过安装在他们家中的互联网连接器发出无线电信号,控制门锁和其他电器。

【技术特点】

临时电子钥匙过期就打不开门

这种钥匙的技术还有一个优点,那就是可以对钥匙设置有效期。美国Apigy公司销售电子钥匙给那些为合同工租房的公司和经营假期房屋租赁的房东。

Apigy公司创始人之一、24岁的卡梅伦·罗伯森说,他们正在制造这种电子版的钥匙。“这可以让人们马上使用,无论暂时还是永久性使用。”24岁的美国人乔伊·穆哈去年花了300美元,在加利福尼亚州旧金山,他自己的一所公寓安装了这种电子锁系统。门栓和把手另外花了他40美元。

穆哈认为物有所值,因为这极大地方便了出租房间。当出门在外的时候,他不必再配一把钥匙给他的租客,只需要给他们发放临时钥匙。这也降低了他人拷贝钥匙的风险。



【还有用途】

夏天提前开冷气 冬天提前暖暖车

一些汽车公司也开始把智能手机开门技术应用在车上。戴姆勒-奔驰汽车公司率先将手机装在梅赛德斯汽车上。北美汽车租赁公司Zipcar公司有一款手机应用程序,客户只需在手机上按下锁状按钮,即可打开车门。自从两年前第一次推出这款应用程序以来,人们已经使用了超过25万次。

2010年10月,通用公司发布了一款应用程序,使大多数购买在2011年后生产的通用汽车的车主可以远程遥控车锁。公司负责监管“娱乐信息”产品的蒂莫西·尼克松说,车主只需坐在舒适的办公室,就可在寒冷的冬天提前暖车,在酷热的夏天提前开冷气。“冬日里,我妻子和我外出吃饭。买单时,我拿出手机发动了车子。当我们坐进车子时,它已经既暖和又舒适了。”

【未来几年】

钥匙会成为一种古怪的东西

同时,你也不可能藏只备用手机在石头下面或草丛里。(屋主也许会想要藏个钥匙在外面,以免房间里的网络连接器坏了。)另一个关键的问题是,这项技术还是有些笨拙,用户需要在手机上按按钮,才能在手机与车子或房子之间建立连接。

移动手机行业分析师说,操作过程会随着近场通信技术的出现而简化。这样手机就能像磁卡一样,只需晃一下,车载装置便能捕捉到信号,然后打开车门。

美国家庭及消费电子服务技术咨询公司IHS iSuppli公司说,近场通信技术目前只用于少量手机。但是,制造商将会在2015年前装配大约5.5亿部有N.F.C技术的手机。Rutberg & Company是一家主要对手机产业新兴公司和新技术进行投资的小型投资银行。银行的研究部主管拉杰夫·昌德说,钥匙会在未来几年内过时。“钥匙不会消失,但会变成一种古怪的东西。”

据《都市快报》

威廉夫妇赛龙舟成落汤鸡 居民赞其平民化



英国威廉王子4日在加拿大东岸的爱德华王子岛省,先表演水上降落直升机技巧,接着又与妻子凯特比赛划龙舟,过了十分尽兴的一天。当地居民称,威廉王子夫妇很平易近人,与当地人没什么区别。

威廉王子穿着灰褐色飞行员服装,驾驶一架海王型救援直升机,精准地降落在湖面指定地点,展示纯熟的技巧。随后俩人参加划龙舟赛。他最后虽然赢了凯特,但全身已被划桨溅起的水淋得像落汤鸡。凯特也是满脸水珠。爱德华王子岛居民莫里森表示,这对王室夫妇很平民化,与年轻或老年人都能侃侃而谈。

据新华社电

苏格兰最刺激过山车 乘客半空中被“挂”5小时



据外媒7月4日报道,苏格兰汉米尔顿市一家游乐园的过山车日前在运行途中发生故障,导致9名乘客被困空中5个小时。

意外发生在下午4点30分,过山车在沿轨道上冲途中突然停住,包括一名儿童在内的共9名乘客被困在空中无法动弹。待所有乘客被解救,已经是晚上9点多了。虽然“海啸”属于悬挂式过山车,中途停下时不会发生乘客头朝下的状况,但这种意外还是让他们感到恐惧万分。

据《中国日报》

墨西哥男子藏身拉杆箱越狱失败

墨西哥一名女子探望在狱中服刑的丈夫,趁狱警不注意把丈夫“塞”进一只拉杆箱,打算偷运出狱,最终遭识破。

警方4日说,切图马尔监狱看守注意到一名女子结束探监后神色慌张地拉着一只大号拉杆箱往外走,于是将其拦住仔细搜查。令人吃惊的是,打开拉杆箱发现,里面蜷缩着一名男子。该男子2007年因非法持有武器被判20年监禁,在切图马尔监狱服刑。妻子现年19岁,原打算趁探监把丈夫偷运出监狱。警方当即逮捕阿霍纳,准备对她提起指控。

据新华社电

免费发放

根据刘彦青教授多年临床经验编写的《高血压不吃药》实用理疗技法一书已正式出版发行!该书详细介绍了如何通过日常食疗、体外理疗,使血压达到下降且不反弹。并针对已经出现高血压并发症的患者列举了大量对症施治的小偏方供患者参考。本书现免费向高血压患者发放,请拨打400-690-6369免费电话索取,数量有限,赠完为止。

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 67655128

招商 地气 人气 商气 齐聚

洛阳鸿诚百货(鸿诚商厦)前身为洛阳百货总公司,地处洛阳市商业核心,东邻正在建设的“建业商业步行街”,西邻天盛壹佰和中央百货,商业地理位置优越。“肯德基”、“苏宁电器”、“波飞羽绒服”、“海澜之家”等上市公司已先后强势入驻。现一楼2000平方米服饰鞋业广场调整改造,欲寻找实力厂商整体合作,强强联合,实现提档升级。

商厦地址:洛阳市中州中路251号 办公电话:0379-63215255
联系电话:13837912279 联系人:朱先生

通告

临时建筑物建设人:
你在友爱路(百花路至嵩山路段)路北中原商贸城东西入口处所建两处不锈钢材质的临时建筑物,我局拟予以立案调查。请在见报之日起7日内携带相关许可证件,到百花路13号中原区城市管理行政执法局接受调查。逾期不接受调查的,我局将按照相关法律法规的规定进行处理。
中原区城市管理行政执法局
2011年7月6日

专栏广告 信息量最大 性价比最高

郑州晚报专栏广告分门别类,集中刊出,价格更优,效果更好。包罗万象的信息,丰富精彩的内容,每天为你带来各行各业最新最全的资讯。

房产、金融、教育培训、招聘、美食休闲、健康美容、家电IT、家装建材、影楼珠宝、招商引资、拍卖公告、二手房、征婚交友、时尚消费、物流、搬家……

房产 金融 教育培训 美食休闲

专栏广告热线电话 65837780 65837790